



## **Местный житель обвиняется в покушении на дачу взятки сотруднику полиции за непривлечение к административной ответственности**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего жителя города Воронежа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, что в ноябре 2023 года воронежец, управляя транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, передвигался по Семилукскому району, где допустил столкновение с другим автомобилем. Опасаясь привлечения к административной ответственности, он скрылся с места дорожно-транспортного происшествия. Участники ДТП сообщили о произошедшем сотрудникам правоохранительных органов. В связи с технической



---

неисправностью автомобиля мужчина не смог дальше продолжить движение. Прибывшие на место происшествия инспекторы ДПС застигли его в автомобиле. При проведении освидетельствования у фигуранта установлено алкогольное опьянение.

Не желая быть привлеченным к административной ответственности, мужчина предложил сотруднику полиции незаконное денежное вознаграждение в сумме свыше 20 тыс. рублей за несоставление в отношении него административного материала и ненаправление его в суд, положив часть из предложенных денежных средств в карман форменного обмундирования полицейского. От предложенных денег сотрудник полиции отказался, доложив о коррупционном предложении в дежурную часть, в связи с чем, преступление не было доведено до конца.

Материалы дела об административном правонарушении в отношении мужчины направлены в мировой суд, где ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 30 тыс. рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.

На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Семилукского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Роман Новиченков.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1873091>